
 
ATA  Nº.09/2018 

 
Realizou-se no  dia quatro de junho de  dois mil e dezoito, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. Estiveram presentes todos os vereadores titulares. Havendo número 
regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa dos 
Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou à Secretária 
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.   Na sequencia  a  leitura da Ata  
nº.08/2018, que colocada em discussão após em votação resultou aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas e projetos de lei.  O Poder Executivo encaminhou   os  seguintes 
projetos de lei:  Projeto de Lei nº.022/2018, autoriza o Executivo Municipal a abrir 
crédito adicional no valor de R$ 190.000,00  para  Estruturação da Rede de Serviços 
de Atenção Básica de Saúde,  e dá outras providências; Projeto de Lei nº.023/2018, 
autoriza o Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 50.000,00 para 
Estruturação da  Atenção à Saúde Bucal,  e dá outras providências e  Projeto de 
Lei nº.024/2018, autoriza o Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de 
R$ 170.000,00 para Estruturação de Unidade de Atenção Especializada em saúde, e 
dá outras providências. PEQUENO EXPEDIENTE: manifestou-se somente o  
Ver.Altair Schenkel (bancada do PP),  inicialmente falou da sua viagem à Brasília, 
onde esteve participando da “ XXI Marcha  à Brasília em Defesa dos Municípios” ,   
de 21 à 24 de maio de 2018,    representando esta casa legislativa,  juntamente com 
o Prefeito Municipal Dionísio Pedro Wagner, o Secretario Norberto Schollkopf e 
outras lideranças do Alto Jacuí, na missão de buscar soluções e apoio institucional a 
nível nacional, neste congresso teve a oportunidade de ouvir os pré-candidatos à 
presidência da república, percebendo que nem todos estão bem preparados, vendo 
a importância de avaliarmos o mais preparado, pois o Brasil precisa ser governado 
por gestores de competência e responsabilidade. Destacou as audiências que teve 
com nossos parlamentares gaúchos o Deputado Gerônimo Goergem,Covatti Filho, 
José Otávio Germano, Maria do Rosário, Paim, Pompeo de Matos, Nogueira, Ieda 
Crusius, Geovani Cherini e a Senadora Ana Amélia, que receberam nossos pleitos 
para fins de recursos da união a serem investidos em diversas áreas como saúde 
educação, agricultura e infra-estrutura para a nossa comunidade trescantense. No 
ministério da agricultura trataram de propostas para novos projetos de investimentos 
públicos em parceria com as organizações publicas e empresariais tratando de 
novos investimentos em novas tecnologias onde colocamos nosso município como 
parceiro na geração de emprego e renda dando ênfase a novas gerações, também 
tiveram audiência com lideranças que tratam da  inclusão do tele trabalho e 
educação a distancia. Por fim falou da visita à Goiânia,  onde tiveram  importantes 
reuniões com  instituições e  empresas e audiências com o Prefeito do município de  
Aparecida de Goiânia, para conhecermos um projeto de desenvolvimento e 
modernização do município e as novas tecnologias de gestão de cidades 
inteligentes e sustentáveis com o uso da geotecnologia, um modelo que esta sendo 
pensado para o nosso município e região, visando recadastramento imobiliário 
multifundiário e também para a agricultura de precisão.  ORDEM DO DIA:  nenhum 
projeto foi colocado em votação. O Presidente suspende a sessão para que a 
Assessora Jurídica Sra.Renata Zeni faça algumas colocações sobre o Regimento 



 

Interno desta Casa e a necessidade de fazer algumas atualizações no mesmo. Na 
seqüência passou-se aos ASSUNTOS GERAIS:  O Ver.Airton  primeiramente 
parabenizou ao CMDL, pela organização e  por dois campeonatos encerrados 
novamente,  o campeonato de bocha e o campeonato de Coop, as equipes campeãs 
e a todos que participaram. Falou ainda de que no dia 29 passado, realizou-se aqui 
nesta casa uma audiência pública sobre Revisão do Plano Municipal de 
Saneamento Básico, não porque o Servidor Airton faz parte da comissão que esta 
trabalhando na revisão do plano, juntamente com vários outros colegas, fazendo 
uma cobrança, entendendo que cada um deve ter os seus motivos, mas  
lamentando o fato de que tivemos a presença de apenas quatro vereadores, foi a 
primeira audiência e vamos ter outras audiências, pedindo novamente a 
colaboração, a participação de todos.  Nada mais havendo para tratar, agradecendo 
a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu 
por encerrada a presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima  
Sessão Ordinária , a  realizar-se no dia 18 de junho de 2018,  neste mesmo local e 
horário. Sala das Sessões, 04 de junho de 2018.   
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